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MUDANYA KAYMAKAMLIĞINDAN
	2911 sayılı Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanununun 6. Maddesi gereğince İlçemizde toplantı ve gösteri yürüyüşü yapılacak olan alan ve güzergahlar Kaymakamlık Makamının 27.01.2017 tarih ve sayılı onayı ile aşağıdaki gibi düzenlenmiştir.
1) Toplanma alanı:
Cumhuriyet Meydanı ve Mütareke Meydanı toplanma alanı olarak belirlenmiştir.

2) Yürüyüş Güzergahı – afiş ve pankart asılacak yerler:
      Yürüyüş için toplanma alanı Cumhuriyet Meydanı ise, İnönü Bulvarını takiben Mütareke Meydanında son bulan güzergah,
      Yürüyüş için toplanma alanı Mütareke Meydanı ise, İnönü Bulvarını takiben Cumhuriyet Meydanında son bulan güzergah olarak belirlenmiştir. 
      Bu güzergah üzerinde afiş ve pankart asılacak yerler ise, Cumhuriyet Meydanı, İnönü Bulvarı Ferah Otel önü, İnönü Bulvarı İncir Kafe önü, miting alanı ve Belediyenin uygun göreceği muhtelif yerler olarak belirlenmiştir.

(A) Alternatif yürüyüş güzergahı - afiş ve pankart asılacak yerler:
       Yürüyüş için toplanma alanı Cumhuriyet Meydanı ise,  Halitpaşa Caddesini takiben 12 Eylül 	Caddesi, Mütareke Meydanında son bulan güzergah,
       Yürüyüş için toplanma alanı Mütareke Meydanı ise, 12 Eylül Caddesini takiben Halitpaşa Caddesi Cumhuriyet Meydanında son bulan güzergah belirlenmiştir.
       Bu güzergah üzerinde afiş ve pankart asılacak yerler ise,  Cumhuriyet Meydanı, Halitpaşa Caddesi Ferah Otel yanı,  İş Bankası kavşağı ve miting alanı ile	Belediyenin uygun göreceği muhtelif yerler olarak belirlenmiştir.

(B)Alternatif yürüyüş güzergahı - afiş ve pankart asılacak yerler:
       Yürüyüş için toplanma alanı Cumhuriyet Meydanı ise, İpar Caddesi, Hamam Sokak, 12 Eylül Caddesi takiben Mütareke meydanında son bulan güzergah,
[bookmark: _GoBack]       Yürüyüş için toplanma alanı Mütareke Meydanı ise, 12 Eylül Caddesi, Hamam Sokak, İpar Caddesi, Cumhuriyet Meydanında son bulan güzergah olarak belirlenmiştir.
       Bu güzergah üzerinde afiş ve pankart asılacak yerler ise, Cumhuriyet Meydanı, Bereket Pastanesi yanı, İş Bankası kavşağı, miting alanı ve Belediyenin uygun göreceği muhtelif yerler olarak belirlenmiştir. 

3) Miting alanı: 	Mütareke evi önü, Fevzipaşa Caddesi girişi, İsmet İnönü Parkı önünde bulanan Mütareke Meydanı miting alanı olarak belirlenmiştir.	
4)Dağılma: Mütareke Meydanında açık hava toplantısı ve yürüyüş sona erdikten sonra dağılmalar; Fevzi Paşa Caddesi, 12 Eylül Caddesi, Akıncı Abidin Sokak ve Bilgi Sokak istikametlerine olacaktır.
      Cumhuriyet Meydanında yürüyüş sona erdikten sonra dağılmalar; İstasyon Caddesi, Bursa Asfaltı Caddesi, Atatürk Parkı istikametinde olacaktır.
